
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                Implementarea unei structure hardware pentru ATS 

destinate laboratoarelor R&D / crearea unui modul de multiplexare introdus în patul de cuie / 

crearea mai multor tipuri de paturi de cuie / crearea interfetei ATS-ului / crearea driverelor 

pentru echipamentele electronice / dezvoltarea si implementarea algorimtilor destinati 

programului operational, rulării cazurilor de testare / implementarea a noi cazuri de testare 

destinate modulelor automotive / identificare unor optimizări legate de timpul de rulare.  

Principalele contribuţii revendicate: 

                      Autorul prezintă în această lucrare aspectele industriei automotive din perspectiva 

testării automate. În capitolul 1 autorul prezintă procesul de testare aplicat industriei 

automotive, împreună cu avatajele si dezavantajele tehnicilor de testare folosite pentru validarea 

ECU-urilor. În capitolul 2 autorul prezintă principalele tehinci si metode de testare aplicate 

nivelurilor de testare automate, precum si principalele sisteme de testare automate. În capitolul 3 

autorul prezintă arhitectura sistemului de testare automata propus pentru validarea ECU-urilor 

din laboratoarele de cercetare dezvoltare ale producătorilor de componente automotive. Se 

prezintă principala tipologie folosită, echipamentele si modulele utilizate pentru constructia 

ATS-ului, precum si principalele observatii ale autorului pe parcursul dezvoltării sistemului de 

testare automată. În capitolul 4 autorul prezintă algoritmii dezvoltati si implementati de autor in 

diferitele medii de programare, algorimti destinati aplicatiilor de testare automotive. Autorul 

prezintă atât algoritmii dezvoltati pentru programul operational cât si pentru crearea/ 

implementarea cazurilor de testare. Autorul, identifică si implementează în structura de testare 

automată mai multe cazuri de testare automată care conduc la o validare rapidă a ECU-ului în 

faza de proiectare. În încheierea tezei autorul prezintă concluziile si contributiile personale 

legate de domeniul testării automate aplicat în industria automotive.   
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